

# 南昌市公安局新建分局

---

新公提字〔2020〕03号

分类：

## 对区一届人大五次会议第45号书面（发言）建议的答复

周秋生、夏嗣有代表：

您提出的关于《关于对开楼赌博等现象严厉打击的建议》收悉，现答复如下：

近年来，南昌市公安局新建分局紧紧围绕中央、省、市关于严厉打击赌博违法犯罪的指示精神，牢固树立以人民为中心的发展理念，坚持边打边治、标本兼治、固本强基，坚持主动出击、集中整治，不断创新打防工作新机制，始终保持对赌博违法犯罪的高压打击态势，为辖区居民营造了良好的社会治安环境。我分局相继下发了各类关于打击赌博的文件，工作中始终以“端窝点、打组织、破

网络、抓主犯”为重点，不定期的采取“公开检查与暗访侦查相结合、日常检查与突击检查、属地检查与异地检查相结合”等方式，组织民警不断对辖区内宾馆、会所、茶庄、棋牌室、麻将馆、农村闲置场院进行排查、不定时检查。对群众反映强烈的、隐蔽性强的聚众赌博窝点，特别是农村偏远地区的隐蔽赌场和利用互联网跨区域赌博犯罪加大排查力度，并成立了专门的领导小组，不断加大对开楼赌博的查处力度。自2018年1月扫黑除恶开展以来，截止今年6月，分局办理赌博类刑事案件69起，刑拘163人，办理赌博类行政案件462起，行政拘留1366人。今年以来，尽管受到疫情等因素的影响，但分局对赌博的打击力度一直未减。

下一步，南昌市公安局新建分局将进一步加大工作力度，在严厉打击赌博违法犯罪的基础上，做好如下工作部署：一是大力宣传国家有关打击赌博违法犯罪活动的法律法规，讲清政策界线，讲明法律后果。充分调动广大人民群众检举揭发赌博违法犯罪活动的积极性，增强群众与赌博违法犯罪活动做斗争的自觉性、主动性，形成全民支持、参与专项行动的良好氛围。二是强化责任落实。南昌市公安局新建分局主动联系区文广旅新局、区市场局等相关部门按职责分工，联合开展对麻将馆、棋牌室等场所的集中整治行动，对具有赌博行为滋生的麻将馆、棋牌室等娱乐场所实施靶向性的打击后通报相关责任单位，督促相关责任单位加强监管，各单位密切配合，形成工作合力，落实工作责任。为有效推进打击赌博违法犯罪活动的深入开展，制定了工作方案，明确了整治重点、整治问题、

整治单位，将责任细化到位。三是强化宣传教育。积极组织警力利用宣传车、微信、公众号、街面 LED 显示屏等形式多种形式宣传活动，制作横幅、标语，组织特巡警街面巡逻力量在重点地点、区域进行巡逻，对广大群众进行广泛深入的宣传。同时，利用警民联系卡公布派出所举报电话，对举报线索认真核查，依法查处。四是加大对城乡棋牌室、娱乐场所、偏远农村的治安检查力度，严肃查处涉赌案件，坚决铲除这一社会丑恶现象。

附：委员提案办理情况征询意见表



抄送：区人大常委会选举任免联络办公室，区政府督查室。  
联系单位及电话：南昌市公安局新建分局办公室 83099001  
具体经办人：王模迁 治安大队中队长 电话 13707087221  
邮政编码：330100

# 人大代表书面（发言）建议办理情况征询意见表

建议号码：

代表人姓名	周秋生	通讯地址	新昌石浦 南田村	邮政编码	330106.
建议内容	关于对乱搭乱建等现象严厉打击的建议。				
承办单位	新昌公安 治安大队	电话	8369922	邮政编码	330100
代表对办理情况的意见：					
本人对该单位回覆满意，对工作态度满意。 周秋生					
满意	<input checked="" type="checkbox"/>	基本满意		不满意	

建议人签名 周秋生  
2020年7月2日